


«Утверждено»
приказом МБУДО «ДТДиМ»
№ 142 от «25» сентября 2019 г.
Директор Л.П. Другова

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении межрайонного (Рубцовского округа)
конкурса художественного творчества
детей с ограниченными возможностями здоровья
«РОСТКИ ТАЛАНТОВ»
посвященного Году памяти и славы в России.

I. Общие положения

Межрайонный (окружной) Конкурс художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Ростки талантов» (далее – «Конкурс») проходит в рамках реализации Концепции развития образования детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в Алтайском крае на 2014-2017 г. Конкурс проходит с целью содействия развитию процесса социализации детей с ограниченными возможностями здоровья и посвящен Году памяти и славы в России.

Задачи Конкурса:

удовлетворение интересов и потребностей детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья в познании, творчестве, самореализации;

создание условий для расширения круга социокультурного общения детей и взрослых через участие в совместном творчестве;

привлечение внимания педагогического сообщества к активному включению детей с ограниченными возможностями здоровья в систему общего образования;

повышение активности образовательных организаций в развитии и внедрении инклюзивного образования.

Организаторами межрайонного (окружного) Конкурса выступают: Комитет Администрации Змеиногорского района по образованию и делам молодежи и МБУДО «Дворец творчества детей и молодежи» Змеиногорского района.

II. Организация и порядок проведения Конкурса

Окружной (очный) этап – **18 октября 2019 г.**

Место проведения: МБУДО «Дворец творчества детей и молодежи», Змеиногорский район г. Змеиногорск, ул. Пугачева, 2.

Участники Конкурса:

- дети с ограниченными возможностями здоровья в возрастных категориях 7-13 и 14-17 лет (номинации 1-7).

Специальные (коррекционные) общеобразовательные школы-интернаты всех видов принимают участие на общих основаниях.

- педагогические работники общеобразовательных организаций общего и дополнительного образования, использующие в своей практике инклюзивные подходы в обучении.

Участие может быть индивидуальным и коллективным.

Для участия в Конкурсе необходимо предоставить:

1. Заявку на участие в Конкурсе по форме (Приложение 1);
2. Сканированная копия справки с диагнозом;
3. Согласие на обработку персональных данных (Приложение 2);
4. Творческие работы участников с этикеткой с указанием ФИО, возраста автора, номинации, название работы, техники выполнения, полного наименования учреждения, ФИО руководителя (Приложение 3).

Заявки на участие в Конкурсе принимаются до **15.10.2019** года по адресу: г. Змеиногорск, ул. Пугачева, 2 «Дворец творчества детей и молодежи», тел: 8 (3858) 72-25-18, 8 (929)327-13-43, e-mail: zmduz@mail.ru.c пометкой «Заявка ростки талантов 2019»

III. Номинации Конкурса

Для детей:

1. Декоративно-прикладное и изобразительное творчество

Работы декоративно-прикладного творчества могут быть выполнены из любых материалов и в любой технике (плетение, шитье, резьба, роспись, ткачество, вязание, лепка, аппликация, вышивка и т.д.).

Формат работы изобразительного творчества: не менее А-4, техника выполнения любая (графика, акварель, тушь, карандаш, гуашь и т.д.).

Критерии оценивания: творческий подход, оригинальность замысла, художественное и исполнительское мастерство, эстетика оформления.

2. Художественная фотография

Могут быть представлены черно-белые или цветные фотографии размером 20 x 30 см - 30 x 45 см. От автора принимается до шести работ, серия считается за одну работу, количество работ в серии – до десяти (серийные работы оформляются в папку).

Критерии оценивания: качество, полнота раскрытия темы, композиционное решение, художественный и технический уровень съемки.

3. Художественное слово

Представляются 1-2 произведения (стихотворные или прозаические). Возможно исполнение авторских произведений.

Критерии оценивания: исполнительское мастерство (эмоциональная заразительность, чистота дикции, общение со зрителем), сценическая культура.

4. Вокальное искусство

Эстрадное, народное, академическое пение (соло, дуэт, трио, ансамбль).
Представляются два разнохарактерных произведения.

Критерии оценивания: сценическая культура, художественный уровень исполнения, соответствие репертуара возможностям и возрасту исполнителя, чистота интонации и качество звучания.

5. Хореографическое искусство

Жанры: народный танец, эстрадный танец, современный танец.

Критерии оценивания: художественная цельность композиции, оригинальность номера, исполнительское мастерство, соответствие жанру, сценическая культура, эмоциональность, стиль (макияж, причёска, костюм, соответствие танцевальному направлению.)

6. Актерское мастерство

Критерии оценивания: художественная цельность композиции, оригинальность номера, исполнительское мастерство, сценическая культура, стиль (костюмы).

7. Социальное проектирование

Критерии оценивания: актуальность, общественная потребность, значимость проекта; четкая постановка проблемы; корректность цели проекта и ее соответствие рассматриваемой проблеме; технологичность проекта, последовательность этапов его реализации проекта, их эффективность, современность и инновационность; наличие конкретных методов и форм работы по реализации проекта, их эффективность, современность и инновационность; обоснованность необходимых затрат для реализации проекта, соответствие человеческих, финансовых, материально-технических ресурсов поставленной цели; обоснованность количественных и качественных критериев оценки эффективности проекта; наличие конкретного эффекта реализации проекта, соответствие полученных результатов поставленной цели; авторы проекта – дети.

Для педагогов:

1. Лучшее совместное мероприятие, акция

Представляются описание, фото и видео отчёты о мероприятии, акции, проведённых учащимися СОШ, обучающимися ДОУ совместно с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

2. Урок толерантности (Методические разработки по проведению уроков толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья)

Представляются методические рекомендации и разработки по проведению уроков по тематике номинации для школьников любой возрастной категории.

IV. Подведение итогов и награждение

По результатам межрайонного (окружного) Конкурса в каждой номинации и по каждой возрастной категории определяются лауреат и дипломанты I, II и III степени. Победителя номинации становятся участники, набравшие наибольшее количество баллов. Участники, не вошедшие в число победителей, награждаются дипломами участника.

V. Финансирование Конкурса

Целевой взнос за участие в Конкурсе составляет 50 рублей с каждой работы, участника / коллектива (на приобретение наградного и расходного материала).

Командировочные расходы, питание, проезд – за счет командирующей организации.

VI. Контакты

Адрес оргкомитета Конкурса: г. Змеиногорск, ул. Пугачева, 2,
МБУДО «Дворец творчества детей и молодежи», тел: 8(385)872-25-18.

Координатор Конкурса: Курьянова Ирина Валерьевна,
тел. 89293271343 e-mail: zmduz@mail.ru.с пометкой «Ростки талантов 2019»

В оргкомитет межрайонного
конкурса «Ростки талантов»

Заявка

от _____

(муниципального органа управления образованием)

на участие в межрайонном конкурсе «Ростки талантов»

Просим включить в состав участников районного этапа конкурса

Фамилия _____

Имя _____

Отчество _____

Год рождения (полных лет) _____

Учреждение _____

Директор учреждения _____

Объединение _____

Руководитель объединения(ФИО полностью) _____

Почтовый адрес _____

Телефон (код) _____ E – mail: _____

Руководитель: _____ (подпись и расшифровка) _____

м.п.

дата

ПОДПИСЬ

Письменное согласие обучающегося, родителя**(законного представителя) на обработку персональных данных**

Я, _____

Законный представитель _____ (кем приходится обучающемуся)

Обучающегося _____

(ФИО обучающегося)

_____,
(дата рождения)

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие МБУДО «ДТДиМ» Змеиногорского района, находящемуся по адресу, 658474 с. Барановка, ул. Сельская 1 (далее – МБУДО «ДТДиМ») на обработку персональных данных моих и обучающегося, а именно - фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес места жительства, паспортные данные и данные свидетельства о рождении, e-mail, телефон, данные о состоянии здоровья, месте обучения, фото и видео материалы с участием субъекта персональных данных - при условии, что их обработка осуществляется Оператором в целях организации и ведения образовательной деятельности. Даю согласие на доступ неограниченного круга лиц к информации о персональных данных (в том числе размещение в общедоступном источнике - официальном сайте Оператора). Даю согласие на осуществление любых операций с персональными данными, предусмотренных действующим законодательством РФ.

Я подтверждаю, что ознакомлен(а) с Положением о защите, хранении, обработке и передаче персональных данных работников и обучающихся МБУДО «Дворца творчества детей и молодёжи». Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, действую по своей воле и в интересах обучающегося.

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение неопределенного срока. Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании письменного заявления.

Информация для контактов _____

20 __ г. _____ / _____

(подпись) (фамилия, имя, отчество)

Номинация:
Название работы:
Автор:
Возраст:
Время обучения:
Объединение:
Наименование учреждения:
ФИО руководителя:
Район: